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AtadaSessãoordináriadaCâmaraMunicipaldeNovaNazaré_MT,da
quarta sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 08 (oito) de

Setembro de doiJ mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas' tendo por

úál o recinto da câmara Municipal com a presença dos Vereadores, srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, sílvio José Alves Maracaipe - 1'

Éàcietario, Corival Faustino de Mello, Geroni Bueno de Camargo, João Batista

AlvarengaeestandoausentesosVereadoreszezitoMoreiraNeres,Elcio
oirino i"neira costa, JoáoBraz da silva e Adolfo Martins dos santos. Em

r"gud, Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a todos os

Veieadores e ao público presente e como havia número legal de V-"jg?991"'

Oãr-sá inicio a 
'Sessão e em seguida passou-se para o 

- 
P-EgyçNo

ÉiÉeOfeUfE colocando em apreciafão a seguinte ata: Ata n" O21lO4 da

§"irao Ordinária reatizada Oia )o 1viÁtey de Setembro de dois mil e quatro.

Posta a ata em «tiscussão e sem manifestaçôes foi votada e aprovada

unanimemente. Em seguida passou-se paÊ a leitura do protocolo.. das

;;;"ú"àdcias receoiãái por esta Casa' oo oia 28 de Setembro ao dia 07

ã" Ouiruro de 2004. oãnOo continuidade o Sr' Presidente solicitou a mim

ê;;"iil; d; ú"rr" " Láitrà do comunicado n' cM 't5713212Q04 - do

ÉúóÉ-l'in6.mando a liberação de recursos destinados a garantir a

execução oe programàs Ao fUOg"' Em seguida foi feita -a leitura do

Comunicado n' cM tsiúsizooa - do FNDE "informando a liberação de

recursos destinados " 
g"i;tit a execução de programas 19 Il:.:"

b"noà iàntinridade Sr- Présidente solicitou a mim para que fizesse -a 
lerura

do comunicado n" cM lãiiiúzoo+ - do FNDE "lnformando a liberação

de recursos destinados a garánUr a execução de pro-g-ramas !o lNfE"'
i;s;;;;tit"it" " 

r"it*-ãà-úànsasem n'o1t d" 20 de setembro de

;õõ;, {u; envia o proi*o oe Lei Coriplementar no 005/04 que "Altera a

Estrutura Administraüv-a ã" Ét"i"it"" irrtuniqipal de Nova Nazaré-MT e dá

outras providências,,. ieu nLclúÉ óe uneÊ*crA URGENT1SSIMA). Logo

em seguida Sr. Presidenfe-,oiÉito' que o Projeto seria enviado pra Comissão

ü"i* íqrà após o cRÀNóÉ EXpEbtENTE a sessão seria intenompida por

15 minutos para que r*tã-"i"i"ão o devido parecer' E fazendo uso da

palavra Sr. Presidente tã""ãrtã' q'" gostaria.de entrar com pedido de vista

desse Projeto porque 
"f" 'áio 

em Rágime de- Urgência Urgentissima e eu

õrãt" ,itü ã"sie eroleio e áisse ainoa'que se for do consenso de todos e se

vocês aceitare* "u 
qlã. 'liiã 

à""t" Projeto e se não será enviado pra

comissão unica e toa'"pÃ""0" no]" 9"t9 lloieto e foi do consenlg de

todos e o projeto toi ã*ããá-pia ó'omissao unica pra fazer uma melhor
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análise. Dando continuidade Sr. Presidente solicitou para que fizesse a leitura

àá M"n""g", Orçamentária, que envia o Projeto de Lei n" 011/04 - que
,,Estima aheceita e Fixa a despesa do Município de Nova Nazaré para o

exercício de 2005". Em seguida fazendo uso da palavra sr. Presidente

ressaltou que gostaria que todos os Vereadores que estão aqui presente

esteja lendo eãse Orçamento porque no dia 18 estaremos votando esse

Orçámento, porque é úm orçamento para o ano que vem e que gostaria que

todos os Vereadores estivesse a par do que fosse acontecer o ano que vem, o

Orçamento que tem em cada setor e se fosse pta faze.r. alguma 5T"111 
já

seria feito e disse ainda que estaria sendo enviado pra comissão unica esse

Projeto do Orçamento e peço a todos que leiam antes, pois no dia 18 estará

"piôvánOo 
2(ãois) Projetos-de Leis que Altera a Estrutura Administrativa da

irefeitura, sôra inaOa mais 3 (três) Secretarias na Estrutura do quadro da

prãteitura'Uunicipal e disse que esse Projeto de Lei ele já tem conhecimento'

il; õ";á" qle a comissão Unica é os nobres Colegas des'ce Casa

àstiveise analisando e comunicou também a todos os pares desta Casa.que

nã oiã ra será uma sessáo muito importante porque estará volando o

ôiçu*"ntà para 2005 e também alterando o quadro da Eslrutura

ÃOininistrativá da Prefeitura Municipal e o Projeto de Lei vai Íicar ai na Casa e

gostària que não só a comissáo unica mais que todos os Vereadores possam

ãnatisar e'sse Projeto oe t-ài. oanoo continuidade passou-se para a PALAVRA

liüàEL 
"itrndo 

inscritos os Vereadores Geroni Bueno de camargo absteve

ã, put"rr". João Batista Alvarenga abste)'e da palavra' Corival Faustino de

úetio aOsteve da palavra e Jonãs Martiniano Filho fazendo uso da palavra

iã""árm, qrà só gostaria de comunicar a todos os nobres colegas que sente

il',t; p;tqü 
", 

,ã1o o trabalho de cada pessoa aqui dentro dessa Casa e eu

ià r"rio que ta aí oã companheiros que foram eleitos e que eu acho que agora

vai ser muito cobraclos, e esses outios Vereadores novos que foram.eleitos e

que falaram que essa Câmara nunca fez nada' mais eu acho e todos os

nobres colegas viram G á, sempre defendi no palanque essa Câmara'

tomos muito-criticados, isso aí a genie sabe até mesmo por colegas.da nossa

t"iig"Éã fomos muito criticadoi e então eu vejo que a luta continua e os

nobres colegas dessa ôàiã- poo" ter certezá que em nome de^ vocês

estaremos aí lutando e cãntinuando o trabalho, os trabalhos que vocês vem

trrãnãà aqui na Casa e póáà t"t certeza vocês podem contarem comigo para

o que der e vier porque J, ,ãi" o tra-balho de cada um de vocês que foi feito' o

trabalho da nobre colega Gerôni onde eu mesmo já citei e eu acho que muitas

vezes a gente toma rrn p"ttúo ! Çuer ser digào' muitas vezes a.gente é

prejudicado então essa'é'a quãstao'e eu fico ãssim até mesmo estanecido

ã;6il;J, peto que foi feito'nessa eleição passada' mesmo eu sendo eleito

mais, e vi que tinha outros coÉgas que ieria'e tem capacidade e não poderia
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ter ficado de fora. Dando continuidade nada mais havendo a tratar sr.
Presidente agradeceu ao público presente e informou a lodos os Vereadores
(as) que a prôxima Sessão Ordinária será no dia 18 de Outubro de 2004, com

início ás 20 horas, no recinto da câmara. Em seguida deu-se por encerrada a

sessão ao que eu, Vereador sílvio José Alves Maracaipe 1o secretário da

Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada
por mim e pelos Vereadores presentes.

Silvio José Alves MaracaiPe
Jonas Martiniano Filho
João Braz da Silva (Não Compareceu)
Adolfo Martins dos Santos (Não Compareceu)
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Ferreira Costa
Geroni Bueno Camargo
Joáo Batista Alvarenga

(Não Compareceu)

(Não Compareceu)
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